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Ömer Faruk Gergerlioğlu 
Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakam Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen bilgide:" Babam Abdurahim Tanrıverdi (T.C. Kimlik 
No .J Diyarbakır 2 No'lu Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır. 
Babamın cezası 11 ayın altına düşen babam, onların deyimiyle örgüt üyesi olmamakla birlikte 
suç işlemiş buna rağmen emsal karar olmasına rağmen tarafsızlar ve pişmanlık yasası 
dayatılmaktadır. Üyesi olmadığı bir örgütün pişmanlığı olmaz. Yardım yataklıkta emsal karar 
olmasına rağmen bu karar uygulanmamakta bunun neden reddedildiğini sorduğunda yazılı bir 
belge verilmemekte ki haklarını arayamasın. Bunun dışında cezaevinde kantin ihtiyaçları doğru 
düzgün sağlanmamakta ve fahiş fiyatlar uygulanmamakta. Bununla beraber 20.06.2022 
tarihinde gittiğimiz açık görüşte görüş 50 dakika olmasına rağmen hakkımız yenmeye çalışılmış 
40 dakika uygulanmak istenmiştir. Buna tepki gösterdiğimizde 10-15 tane gardiyan aniden 
görüş salonuna girmiş bizi tehdit etmeye çalışmıştır." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2) Abdurahim Tanrıverdi isimli yurttaşın Diyarbakır 2 No'lu Yüksek Güvenlikli Kapalı 

Cezaevi'nde kaldığı iddiası doğru mudur? 
3) Diyarbakır 2 No'lu Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi kantininde fahiş fiyatlar 

uygulandığı iddiası doğru mudur? 
4) Diyarbakır 2 No'lu Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde açık görüş süresinin kısa 

yaptırıldığı iddiası doğru mudur? 
5) Diyarbakır 2 No'lu Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde infaz koruma memurlarının 

mahpus yakınlarını tehdit ettiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa tehdit eden 
infaz koruma memurları hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? 
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• 

6) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konudan haberdar mıdır? 
7) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili bir açıklama yapacak mıdır? 
8) Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
9) Bakanlığınızın bu ve buna benzer konularla ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? 

Varsa akıbeti ne durumdadır? 
10) Son 5 yıl içerisinde cezaevinde çalışan kaç personel hakkında soruşturma açılmıştır? 


